
Comprobación de una VDR con un Capacímetro
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mide sobrerango

Alcance bajo
VDR en cortocircuito

mide 0 nF

En una VDR, la capacidad mide aprox.
entre 0,13 nF y 34,2 nF.

Ejemplo: vamos a medir una VDR, Varistor o MOV de 470 VDC 10 % 
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En Medición de Capacidad sobrerango es indicado por 1. (izquierda).

Este paso es importante si usas un Alcance bajo (200 pF o 2 nF o 20 nF).

Medir la VDR
en Medición de Capacidad

Alcance bajo (2 nF o 20 nF o 200 nF)

Conecta la punta roja (+)
en una patilla de la VDR

y
la punta negra (-)

en la otra patilla de la VDR
(la polaridad da igual)

No tocas las patillas
VDR en circuito abierto

Alcance alto (2 uF o 20 uF o 200 uF o 2000 uF o 20 mF)
No estas midiendo en Medición de Capacidad

Correcto
No has ajustado a cero el Capacímetro

Ajusta a cero el Capacímetro
si no mide cero en Alcance bajo

Notas:
Este metodo es mejor.
No tocar con las manos las patillas al medir (no tocar ninguna patilla).
Este método solo comprueba estas averias: Circuito abierto, Cortocircuito, Fugas (pérdidas).
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